

美国阳光中学

简介:

成立于 1983 年的阳光中学，是美国中部一所集学龄前、小学、初中和高中教育为一体的综合性私立学校。在校员工 180 名，在校生 500 人，是一所以美国本土学生为主体，同时容纳世界不同国家的国际学生的多元化学校。注重学术上的卓越，发展学生的世界观，帮助学生们寻找和认识真理，找到生命的意义，实现人生的价值。学校关心每一位学生，并为不同特点背景的学生开设了 3 种不同的教学项目，最大限度的开发每一个学生的潜力。其中精英项目是针对特别优秀成绩突出、不怕压力敢于竞争的学生，进行全方位，密集型小班授课，根据学生不同为每位学生量身定做升学计划；专才项目的学生是针对在某些领域特别突出的学生，例如音乐和体育，最大限度开发学生天赋，帮助学生进入理想大学。大部分学生基本都能拿到数额不菲的大学奖学金。学校篮球队在美国非常有名，排名全国第六，NBA 2014 赛季的 MVP 也是出于该校，Nike 和 ESPN 都为学校投入了几百万美元的赞助。为了让国际生获得更好的学习体验，学校专设国际生别墅项目。在学校周边的别墅区特别购买了学生专用的住宅，且每所均配有生活老师，学习辅导老师。为学生补习英语，SAT，TOEFL，进行大学申请长期规划并辅导课后作业，以保持学生的高 GPA 和升学考试成绩，确保其能升入美国一流大学。学校还与周边大学合作，让学生在高中期间能修读大量大学课程并获得大学学分。值得一提的是学校除了以出色的教学质量著称以外，更为注重人文教育。学校的目标不仅是要培养优秀的人才，更要培养学生的人格完整性，坚强，有责任感，不怕面对困难和挑战，能用自己的智慧和勇气解决问题的能力。这些品格和能力都使学生受益终生。阳光中学像是一个大家庭，学生都非常喜欢学校，在这里学习非常开心。学校所在地点及周边地区都以白人为主，学习生活环境优越。

课程:

设有数学、英语、计算机、生物、化学、物理、历史等基本学科，同时开设大学预科课程。如学校的数学课由数学博士担任授课，提前教授大学预科的数学课程。

学校特色:

学校注重培养学生的自主学习能力，每门课学生都要进行专门的学术研究，如历史、英语方面侧重综合论文的培养，帮助学生养成批判性思维；理科方面，也会规定学生完成一定的课题项目，进行研究实验。从 9 年级开始，老师会教授学生如何使用图书馆资源，如何建立学术资料库，通过现有资料，进行分析研究，来进行分析批判，总结自己的个人观点。学校会藉着各种活动，如职业培训等，让学生对各个学科具有宏观认识，引导学生制定长期学业的规划。学校实验室设备齐全，设有物理、化学、生物等实验室，两个计算机实验室，帮助学生建立较强的动手能力，通过试验来探索科学的奥秘。

毕业生:

毕业生遍及美国各大州立和私立高校，如加州大学戴维斯学院，波士顿学院，布朗大学，西北大学，普渡大学，圣地亚哥大学，德州理工大学，贝勒大学，佛罗里达大学，迈阿密大学、密西根州立大学，科罗拉多州立大学，塔尔萨大学，密西西比大学等。

学校管理:

学校管理严格，禁止以任何不正当理由旷课、迟到、早退。上课期间禁止使用手机和未经准许的电子产品。禁止各种奇装异服，在校期间要统一穿着校服。

课外活动:

学校设有丰富的课外活动，如合唱团、乐队、篮球队，足球队、棒球队、啦啦队、话剧团等，充分展示学生的特长，丰富课余生活。

国际学生:

学校同时为国际学生开设 ESL（英语为第二语言）课程，帮助国际学生实现语言的顺利过渡。聘请大学教授及专业考试指导老师为学生进行每日课后辅导，提高 GPA，为学生进行专业 TOEFL, SAT 辅导，并为每位学生量身定制大学升学计划并辅助完成，保障学生升学质量，中国学生与来自德国，英国，韩国等国的国际生一同住宿，便于文化交流。

住宿:

学校国际学生的国际宿舍，一般为 4-6 名学生一幢美国别墅，有学校的老师 24 小时住在里面进行监管。宿舍所在地均为学校周边高产白人区，环境好，治安佳，所有别墅均为学校出资购买非租用，住宿更稳定，别墅年头新，房间大，居住更舒适。有 24 小时中文紧急服务热线，便于家长和校方进行及时的沟通。